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Fig. 1.  Structure and function of membranes.





膜学会シンポジウム要旨作成におけるお願い


MS Wordにて、口頭発表（A４サイズ　３枚）ポスター発表（A４サイズ　１枚）で作成して下さい。





文字のサイズ、スタイルはできるだけ次の形式でお願いします。


発表タイトルは、和文はMS明朝、英文はTimes New Romanで、12ポイント、中央揃え


氏名（発表者に○印）・所属は、和文はMS明朝、英文はTimes New Romanで、10.5ポイント、中央揃え。（ポスター発表は、発表者氏名の横に括弧書きローマ字読み仮名Times New Romanで）


本文は、和文はMS明朝、英文はTimes New Romanで、10.5ポイント、左揃え


＊ 英文要旨の場合は不要ですが、住所を所属の後に、記載して下さい。


適宜、図や表を挿入しても構いません。図表のタイトルは英語で記述して下さい。


印刷は白黒で行います。








